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У наш час усе частіше можливо помітити односторінкові веб-сайти і 
зв’являється думка зробити клієнта наступного проекту - односторінковим. Але 
перед цим потрібно зрозуміти усі переваги та недоліки. 

Одна з найбільших переваг у тому що користувач завантажує веб-сайт 
один раз та при користуванні дозавантажуються тільки окремі об’єкти, що по-
перше знижує навантаження на сервер, наприклад при виборі одного товару з 
каталогу у інтернет-магазині клієнт отримує з серверу лише інформацію про 
товар а не усю розмітку, розмір якої перевищує розмір самого об’єкту товару у 
багато разів, що створює більш комфортне використання веб-сайту. Та по-друге 
у багатьох браузерів є функція кешування, яка зазвичай включена, що означає 
коли користувач зайде на веб-сайт у наступний раз сторінка відобразиться 
швидше. 

На односторінковому веб-сайті простіше презентувати потрібну інформа-
цію та з більшою впевненістю користувач отримує цю інформацію тому що ін-
формації на сторінці набагато більше та створюється видимість, що на веб-сайті 
багато інформації та у цей час зникає недолік багатосторінкових веб-сайтів, 
який проявляється у напівпустих сторінках. Але у цьому є зворотний бік меда-
лі, для отримання цієї переваги розробник потрібен грамотно розташовувати 
інформацію. 

Для розробника є перевагою те що розробка односторінкового веб-сайту 
більш цікавіша та він може зосереди усю увагу лише на одній сторінці. 

З недоліків потрібно сказати, що при розробці розробник потрібен мати 
додаткові навички. 

Також багато недоліків з точки зору просування веб-сайту наприклад 
складно аналізувати поведінку відвідувачів, стандартні аналітичні звіти не да-
ють уявлення про те, яка конкретно інформація веб-сайту зацікавила аудито-
рію, так як веб-сайт має лише одну веб адресу і з цього з’являється ще один не-
долік у тому що односторінкові веб-сайти погано індексуються пошуковими 
системами, і їх досить важко просувати за допомогою SEO. Адже якщо кожна 
сторінка звичайного сайту може бути оптимізована під обмежений набір конк-
ретних ключових слів, то з односторінковим це не вийде. 

При прийнятті рішення створити односторінковий веб-сайт потрібно спо-
чатку добре проаналізувати вимоги до самого веб-сайту наприклад такі як “на 
скільки будуть відрізнятись тематики на сторінках”, “скільки сторінок було би 
при виборі багасторінкового веб-сайту” та інше. 
 


